ATTOTEAECHATA ETTECEPYOTIOGC TOU
EPWTNMATOAOYIOU agIOAOYNONG
MOORMATOC YVIa TO
KOT’ ETTIAOYAV HABNnua
laTpikAG NMANnpOo@OPIKAS oTNV laTPIKA
Yid TO aKadnuaiko €1o¢ 2019-2020 atrod
TOUG POITNTES MOG.



Eicaywyn

To epwTNUATOAOYIO TTOU OUVTAXONKE atrd TNV laTtpikg OoXOAr, Kal
dlaveunbnke kard tnv 8" dIOAKTIKA €BOOPAdA OTOUG QOITNTEC TTOU
TTapakoAouBouocav 1O  KATEMAoyRv  pabnua 1¢  laTtpikAg
[TAnpo@opIKAG OTNV laTpIKn, ETTICNUAiVOVTAG OTI N CUPTTIARPWON TOU
gival  TTPOQIPETIKA KOl OTlI €ival egyyunuévn n dlatapnon Tou
avwvuuou.

2UPTTANpwONKav 161 epwTtnuatoAoyia (ETTi TWV eyyeEYPOAUPEVWY 346
@oITNTwyV, Tr0000TO0 47%) Trou aTtrotéAecav  To  Ogiyua  TNG
ETTECEPYOAOIAC TTOU AKOAOUDEI.



ATToTeEAEOUATA

A. DOITHTOKENTPIKH AIAAZKAAIA KAl MAOHZH

KAipaka agioAdynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OoUTE dIaPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



A. POITHTOKENTPIKH AIAA>KAAIA KAl MAOHZH

A1) To uUAIKO TTOU XpNOIMOTTOINBNKE yia TO Hadnua pe BoROnoe
oTNV KAatavonorn Tou:

N =159/ p.0.=1.4+ 0.7 (1 s.d.)
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KAipaka agloAéynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



A. POITHTOKENTPIKH AIAA>KAAIA KAl MAOHZH

A2) 10 paOnua autdé avapwTAONKaA T1 Habaivw Kal TTwWG JTTopw va
BeATIWOW:
N=160/p.0.=2.0*0.9 (1s.d.)
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KAipaka agloAéynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



A. POITHTOKENTPIKH AIAA>KAAIA KAl MAOHZH

A3) H pon Twv TTAnpo@opiwyv dev ATAV ATTOCTTOCMATIK aAAG €iXE
£CEAIKTIKN TTOpPEIa:
N=159/p.0.=1.7* 0.8 (1s.d.)

Epwtnon A3
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw




A. POITHTOKENTPIKH AIAA>KAAIA KAl MAOHZH

A4) XpnoipotroinOnkav d1a@opeTIKEG HopPEG d1daoKaAiag (dlaAégelg,
@POVTIOTNPIOKA NaOApATA, EPYACTHPIA, K.A.TT.) O OTTOIEg
OGAANAOCUNTTANPWONKAYV IKAVOTTOINTIKA:

N=159/p.0.=2.4+1.2 (1s.d.

Epwtnon A4
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KAipaka agloAéynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



A. POITHTOKENTPIKH AIAAZKAAIA KAl MAOGHZH

A5) A6Onke TTARO0G TTAPADEIYHATWYV KAl ETTECNYNOCEWYV YIA TNV KAAUTEPN
Katavénon Tng UANG:

N=160/p.0.=1.6 £0.7 (1 s.d.)

Epwtnon A5
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KAipaka agloAéynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



A. POITHTOKENTPIKH AIAAZKAAIA KAl MAOHZH

AGB) ATr6 Tn d1daoKaAia Tou HaBARUATOG Epada va avalnTw TPOTToug
TEKUNPIWONG OIOPOPETIKWY ATTOYEWV:

N=158/p.0.=21*1.0(1s.d)

Epwtnon A6
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



A. POITHTOKENTPIKH AIAAZKAAIA KAl MAOHZH

AT) O1 BiIBAIOYypa@IKEG TTNYES TTOU BOONKAV ATré TOUG JIBAOKOVTEG HE
BonRnOnocav otnv KaAUTEPN KATAVONOT TOU HOBARUATOG:

N=159/p.0.=2.0+1.0(1s.d)

Epwtnon A7

1 2 3 4

KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw
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A. POITHTOKENTPIKH AIAA>KAAIA KAl MAOGHZH

A8) AglotroinOnkav TexvoAoyieg TAnpo@opikng (TME) yia Tn didaokaAia
TNG UANG KOl TNV TTPAKTIKA EQAPHUOYNA:

N =156/ p.0.=1.5%0.8 (1s.d.)

Epwtnon A8
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KAipaka agloAéynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



ATToTeEAEOUATA

 B. POITHTEZ KAI AIAAZKONTEZ

KAipaka agioAdynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OoUTE dIaPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



B. POITHTE2 KAI AIAAZKONTEZ

B9) Ta mrepiocdtepa amrd 60a EHaba oTO HAONMA auTd ATAV TTPAYHATIKA
evolapépovTa:

N =158/ p.0.=1.7%0.8 (1s.d.)

Epwtnon B9
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw




B. POITHTE2 KAI AIAAZKONTEZ

B10) Qg 310ACKOVTEG ETTIXEIPNOAV VA HOIPAOTOUV Hali Mag TOV
EVOOUCIOONO TOUG OXETIKA JE TO AVTIKEINEVO:

N=158/p.0.1.6 £0.8 (1s.d.)

Epwtnon B10

1 2 3

KAipaka agloAéynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw
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B. POITHTE2 KAI AIAAZKONTEZ

B11) H ouppeTox pou o€ opadeg e BolONCE TNV KATAVONOT) TOU
MaORMATOG:
N=147/p.0.=2.6 1.3 (1s.d))

Epwtnon B11
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw
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B. POITHTE2 KAI AIAAZKONTEZ

B12) O1 510A0KOVTEG EEQYyNOAV JE UTTOMOVIE) ONMEIa Ta oTroia RTav
duovonra:

N =155/ p.0.=1.7+0.8 (1s.d.)

Epwtnon B12

1 2 3

KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw
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B. POITHTE2 KAI AIAAZKONTEZ

B13) ATr6Aauocd Tn CUMHMETOXA MOU O€ AUTO TO NaOnua:

N =157/ p.0.=1.8%0.8 (1s.d.)

Epwtnon B13
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



B. POITHTE2 KAI AIAAZKONTEZ

B14) O1 amréyeig TWV QOoITNTWYV EI00KOUCTNKAV ATTO TOUG OI0AOKOVTEG
OTO NABNUa auTd:
N=156/p.0.=1.7+ 0.8 (1s.d)

Epwtnon B14
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



B. POITHTE2 KAI AIAAZKONTEZ

B15) O1 d1ddokovTeg pag BoRdnocav va avriAn@OoUpE Tr OUAAOYICTIKH Kal
TOV TPOTTO £EAYWYNG CUHNTTEPUOHATWYV:

N =157/ p.0.=1.7%0.8 (1 s.d.)

Epwtnon B15
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KAipaka agloAéynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



ATToTeEAEOUATA

. AZIOAOINHzZH KAI EPTAZIEZ

KAipaka agioAdynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OoUTE dIaPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



. AZIONOIHzH KAI EPTAZIEZ

16) H kpITIK ) OKEWPN €TTi TG UANG TOU HOOAMATOG ATAV ATTOPAITNTH YIO
TNV €TTiTEVEN UYPNARG BaBuoAoyiag:

N=117/p.0.=2.6 1.2 (1 s.d.)
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw
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. AZIONOIHzH KAI EPTAZIEZ

7) H cuvdeon TnG agloAdynong Twyv mIOOCEWV Hou (E§ETAOEIG,
EPYAOIEG, K.A.TT.) ME TA AVANEVOUEVA HOONOIOKA ATTOTEAECHATO ATAV
IKAOVOTTOINTIKNA:

N=116/p.0.=1.9%0.9 (1s.d.)
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KAipaka agloAéynong:
1:Zupewvw, 2: MaAAov Zupewvw, 3: OUTE CUNPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



. AZIONOIHzH KAI EPTAZIEZ

18) O1 avaTiBéueveg epyaoieg oTO HAONUA AUTO TTEPIYPAPNKAV ME
CAPRVEIA ATTO TOUG OIOACKOVTEG:

N=69/p.0.=23+1.1(1s.d)
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



. AZIONOIHzH KAI EPTAZIEZ

19) O1 816GACKOVTEG MOV TTAPEIXAV TV ATTAPAITNTH UTTOCTAPISN
TTPOKEINEVOU VO OAOKANPWOW TIG EPYATIiEG OTO HAONMA aAUTO:

N =66/p.0.=2.0+1.0(1s.d.)

Epwtnon 19
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw
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. AZIONOIHzH KAI EPTAZIEZ

20) O1 TTapaTNPAROEIG TWV JIBACKOVTWY TToU EAdBa yia TIG EPYACIES HOU
ME BolOnoav oTn BEATIWON TOU TPOTTOU NAONONG KAl HEAETNG:

N=65/p.0.=22*1.1(1s.d)
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw



. AZIONOIHzH KAI EPTAZIEZ

'21) O1 epyaoieg pe Bondnoav oTnv eQAPHOYH TWV UPICTAMEVWV
YVWOEWYV HOU:

N=65/p.0.=2.3+1.0(ls.d)

Epwtnon 21
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KAipaka agiloAéynong:
1:Zup@ewvw, 2: MaAAov Zup@wvw, 3: OUTE CUHPWVW OUTE dIAPWVW,
4: MaAAov diapwvw, 5: Alcpwvw
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ATToTeEAEOUATA

« A. BAOMOZz AY2KOAIAZ TOY MAOGHMATOZ

KAipaka agioAdynong:
1: MoAU €UKOAO, 2: ApKeTa €UKOAO, 3:00TE EUKOAO OUTE BUOKOAO,
4:ApKeTA OUOKOAO, 5: NMOAU dUoKOAO



A. BAOMO2Zz AYZKOAIAZ TOY MAOGHMATOZ

A22) O1 TTpoATTAITOUMEVESG YVWOEIG:

N =153/ p.0.=2.2+0.9 (1s.d.)

Epwtnon A22
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KAipaka agiloAéynong:
1: MoAU €UKOAO, 2: ApKETA €UKOAO, 3:00TE €UKOAO 0UTE BUOKOAO,
4:ApKeTd SUOKOAO, 5: NMOAU dUoKoAO



A. BAOMO2Zz AYZKOAIAZ TOY MAOGHMATOZ

A23) O puBubég c1I0aywyng TG VEAG YVWONG Kal Ol EVVOIES TTOU KARONKa
va SIOXEIPIOTW:
N=153/p.0.2.2+0.8(1s.d)

Epwtnon A23
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KAipaka agiloAéynong:
1: MoAU €UKOAO, 2: ApKETA €UKOAO, 3:00TE €UKOAO 0UTE BUOKOAO,
4:ApKeTd SUOKOAO, 5: NMOAU dUoKoAO



A. BAOMO2Zz AYZKOAIAZ TOY MAOGHMATOZ

A24) O @bépTOG (TTOOOTNTA) EPYOTiag:

N=150/p.0.=1.7%0.8 (1s.d.)
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KAipaka agiloAéynong:
1: MoAU €UKOAO, 2: ApKETA €UKOAO, 3:00TE €UKOAO 0UTE BUOKOAO,
4:ApKeTd SUOKOAO, 5: NMOAU dUoKoAO




A. BAOMO2Zz AYZKOAIAZ TOY MAOGHMATOZ

A25) H TrpoocwTTIKA avalnTnon TTANpopopIwy:

N =153/ p.0.=2.0 £ 0.9 (1 s.d.)

Epwtnon A25
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KAipaka agiloAéynong:
1: MoAU €UKOAO, 2: ApKETA €UKOAO, 3:00TE €UKOAO 0UTE BUOKOAO,
4:ApKeTd SUOKOAO, 5: NMOAU dUoKoAO



ATToTeEAEOUATA

 E. MAOHZIAKA ANNMOTEAEZMATA

KAipaka agioAdynong:
1: MoAU, 2: ApkeTd, 3:00Te TTOAU oUTE Aiyo, 4:Aiyo, 5: NMoAU Aiyo



E. MAOHZIAKA ATNIOTEAEZMATA

E26) N'vwon Kal Katavénomn Tou AavTIKEIMEVOU (CUMPWVA ME TO
TTEPIYPAHMHA TOU HOBAHMATOG):
N=154/p.0.=1.9%20.7 (1 s.d))

Epwtnon E26
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KAipaka agloAéynong:
1: MoAuv, 2: Apkerd, 3:00T¢ TTOAU, 0UTE Aiyo, 4:Aiyo, 5: NMOAU Aiyo



E. MAOHZIAKA ANOTEAEZMATA

E27) IkavoTnTa £riAucong TrpoAnNUATWY:

N =154/ p.0.=2.3+0.9 (1s.d.)
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KAipaka agloAéynong:
1: MoAuv, 2: Apkerd, 3:00T¢ TTOAU, 0UTE Aiyo, 4:Aiyo, 5: NMOAU Aiyo



E. MAOHZIAKA ANOTEAEZMATA

E28) Ei101KkéG OECIOTNTEG N TEXVIKEG (CUMPWVA HUE TO TTEPIYPAMMA TOU
MaBAMATOG):
N=153/p.0.=25+1.0(1s.d)
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KAipaka agloAéynong:
1: MoAuv, 2: Apkerd, 3:00T¢ TTOAU, 0UTE Aiyo, 4:Aiyo, 5: NMOAU Aiyo



E. MAOHZIAKA ANOTEAEZMATA

E29) IkavoéTnTa OUvVEPYATiag:

N=151/p.0.=2.6 1.2 (1s.d.)

Epwtnon E29
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KAipaka agloAéynong:
1: MoAuv, 2: Apkerd, 3:00T¢ TTOAU, 0UTE Aiyo, 4:Aiyo, 5: NMOAU Aiyo



E. MAOHZIAKA ANOTEAEZMATA

E30) MpoowTTikn opydvwon Kal utTreuluvoTnTa yia Tn paénon:

N=153/p.0.=2.3+ 1.0 (1s.d.)

Epwtnon E30
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KAipaka agloAéynong:
1: MoAuv, 2: Apkerd, 3:00T¢ TTOAU, 0UTE Aiyo, 4:Aiyo, 5: NMOAU Aiyo



E. MAOHZIAKA ANOTEAEZMATA

E31) IKavoTnTa £TTIKOIVWVNONG YVWOEWYV KOl EVVOIWV:

N =153/ p.0.=2.1£0.9 (1s.d.)
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KAipaka agloAéynong:
1: MoAuv, 2: Apkerd, 3:00T¢ TTOAU, 0UTE Aiyo, 4:Aiyo, 5: NMOAU Aiyo



E. MAOHZIAKA ATNIOTEAEZMATA

E32) IKavoTnNTa EVTOTTICNOU TTANPOPOPIWYV OXETIKWYV HE TO AVTIKEINEVO:

N=153/p.0.=1.9%0.8 (1s.d.)
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KAipaka agloAéynong:
1: MoAuv, 2: Apkerd, 3:00T¢ TTOAU, 0UTE Aiyo, 4:Aiyo, 5: NMOAU Aiyo



